

# 半分钟的等待,缓和了邻里关系

俗话说,远亲不如近邻,可如今,邻里之间的紧张关系,成了一些人的心病,有人甚至因此搬家。其实,缓和邻里关系,可能就在于一个微笑、一次举手之劳。市民黄小姐一次半分钟的等待,换来了紧张邻里关系的缓和,她的生活也因此变得更加阳光。

## 楼上每晚在“搬家” 屡次劝阻均无果

黄小姐今年四月搬进了位于三茅宫的新房。住进高层,除了居住环境发生了变化,还有就是一栋楼里的邻居变多了。“过去一栋楼里,就十几户人家,高层住宅,每栋楼基本上都有二三十户。”黄小姐说,邻里关系,特别是楼上楼下的邻里关系,成了她非常关心的一方面。

刚搬进新家的黄小姐干劲还没过,就遇到了麻烦。“每晚十一点左右,我家楼上住户就开始搬家,一会客厅有声响,一会房间有动静。”黄小姐告诉记者,大概连着半个月,

每晚楼上都会有动静,就好像在搬家。

“因为这些声音,我的睡眠也受到了影响,第二天工作也无精打采。”黄小姐实在忍受不了了,就去了楼上与邻居交涉。“楼上居住的是一对退休夫妇,他们说晚上睡不着,就在家擦擦桌子什么的,说我太敏感了。”这让黄小姐气不打一处来。

黄小姐的朋友也给她出主意:用“震楼神器”对付邻居夫妇。“我上网搜了一下相关商品,发现威力不是一般的大,我要是买回来了,肯定不只楼上受到影响,说不定整栋楼都有噪音。”黄小姐了解过后,否定了朋友的建议。之后又继续和邻居交涉了几次,但每次都不欢而散。

## 半分钟的等待 楼上安静了很多

“大概上上个月,我下班回家,刚走进电梯,就看见楼上的阿姨拎着大包小包走过来,我就一直按着电梯的开门按钮,

等她一起上电梯。”黄小姐告诉记者,上下班高峰期,基本上等电梯都要等五六分钟,“住的人多,楼层又高,所以等电梯全靠运气。”

“考虑她东西比较多,如果没赶上这一趟,再等电梯上下一个来回,又要快十分钟,太麻烦了,我就多等了她大概半分钟吧。”黄小姐说,阿姨进了电梯之后,有点不好意思,反复说了很多声谢谢。从那之后,每天晚上,楼上安静了许多,两家人见面也会打招呼了。

“上周,楼上阿姨晾晒东西的时候,有个枕套正好掉到了我家空调外机上,她估计怕麻烦就说不拿了,我在家用衣架够了半天,给她拿了回来,送给她的时候,她又连声道谢。”黄小姐笑着说,他们俩退休在家,儿女都在外地,作为邻居能照顾就照顾一下,“毕竟远亲不如近邻呀。”

## 好的邻里关系 也是一种财富

“现在大家基本都住高层,

回家之后门一关,基本上再也不会和邻居交流。看起来邻里之间没什么交流了,但是楼上楼下邻里之间的矛盾、电梯使用矛盾等,我们倒是解决了不少。”三茅宫社区的一位工作人员告诉记者,住进高层之后,邻里之间的关系看似疏远了,其实并没有,楼道、电梯、大厅等公共区域,大家都在使用,需要大家共同进行维护。

同时,住在楼上的住户在日常生活中也要考虑到楼下住户的生活,不能制造噪音等,既影响了别人,也制造了邻里矛盾。

“好的邻里关系也是一种财富,毕竟远亲不如近邻。”同时这位工作人员提醒道,如果遇到难以调节的矛盾,就找社区帮忙,社区会有专门负责调解相关矛盾的工作人员。

(单杉)



## 综合体专场招聘会 千余岗位虚席以待

京江晚报讯 新型综合体敞门欢迎各类人才加盟。6月30日,苏南人力资源市场举办“协信星光时代广场大型专场招聘会”,千余岗位虚席以待。

昨天的专场招聘会,协信星光时代广场人力资源部、信息管理部、财务管理部、企划推广部、工程管理部、招聘运营部、物业管理部等七大部门招揽英才。为吸引人才加盟,很多商铺都在醒目位置打出了“带薪年假、加班补贴、员工旅游、包食宿”等福利项目。记者了解到,招聘会上商家开出了丰厚的薪资报酬,店长等管理类岗位平均工资4000-10000元,厨师类岗位月薪5000-12000元,服务员、店员等基础岗位待遇也都达到了3000元以上。东方娃母婴连锁星光时代广场店招聘的店长岗位和镇江康美健身服务有限公司招聘的会籍顾问岗位月薪更是达到了15000元。

企业求贤的诚意打动了我市及周边地区的诸多求职者。前来应聘店长岗位的林女士以前在母婴店做过三年的店长,她看到镇江人才在线招聘网站上的招聘信息后,前来应聘。据统计,昨天现场有近600人进场交流。(陈鹏锐 沈春来)



昨天,由镇江报业传媒集团《镇江画报》和江南书画院联手镇江新丝路组委会主办的“2019格林云境‘新丝路’中国国际少儿模特大赛(镇江地区)总决赛”在扬州国展中心举办。通过各辖区海选,最终166位小选手参加镇江地区总决赛。金泉 摄影报道

## 我市实现冠省牌名称登记自主申报

京江晚报讯 昨天,记者从我市市场监管局了解到,为进一步简化企业登记环节,提升冠“江苏”行政区划企业名称登记便利化服务水平,我市实现冠省牌名称登记自主申报,打通了自主申报“最后一公里”。

改革前省牌名称预先核准程序为:申请人登记系统内提交申请—区县登记部门受理—市局登记机关本级查重—省局查重后核准四个环节,用时至少一个工作日;改革后,名称登记仅需在自主申报时一次查询,大幅提升市场主体登记审批效率。

早在2017年11月起,我市实行冠“镇江”行政区划企业名称自主申报制度,简化商事主体名称登记手续,举措实施近两年以来,通过名称自主申报方式成功申请企业名称的比例已达90%。

(汪祥伟 俞佳融)



为庆祝建党98周年、新中国成立70周年,6月27日晚,市公安局举办庆祝建党98周年大会暨“共祝祖国好”警营大合唱活动。来自各辖市局、分局以及交警、巡特警、市局机关的10支合唱队,以歌传情,表达了对党和祖国的祝福与挚爱。马镇丹 仇亦非 王超 摄影报道

## 12345 在线平台获评“全国青年文明号”

京江晚报讯 日前,共青团中央联合全国创建“青年文明号”活动组委会对2017-2018年度“全国青年文明号”进行了命名表彰,这其中就有镇江12345在线平台。

12345热线服务中心主任潘家友介绍,市政府公共服务热线中心是一个年轻的集体,65名工作人员中,青年团员有42名,35周岁及以下有61人,占比为93%;近两年来,接听了近55万个电话,派发了近25万

个工单,服务了数以十万计的市民。这是一个光荣的团队,先后取得省市级“青年文明号”、省市级“巾帼文明岗”、市级机关优化经济发展环境十佳服务品牌等荣誉。

针对公共服务热线“号码多、难记忆、打不通”难题,平台先后将全市46条公共服务热线整合并入,实现“一号对外”服务全渠道。在深入开展“服务质效提升”专项行动中,平台将7类受理事项办理时限

分别由7个工作日压缩至5个工作日、3个工作日和48小时,平台受理事项平均办理时限压缩了23.6%;平台受理事项直接答复提升至62%,按时办结率连续两年超98%;详细规范业务工单办理流程及要求,针对涉及跨部门疑难问题,先后召开疑难工单交办会近10场次,赴现场协调推进督办解决近20次,通过媒体曝光反面典型案例近10起。平台服务态度满意率连续两年超99%。(刘飞 孙霞)

## 三桌起订 感恩宴火热预定中

锦绣前程宴 1380元/桌 每桌赠送饮料2瓶(雪碧、可乐、果粒橙) 三选二  
前程似锦宴 1580元/桌 每桌赠送饮料2瓶(雪碧、可乐、果粒橙) 三选二,另每桌加送一扎山药汁  
金榜题名宴 1980元/桌 每桌赠送饮料2瓶(雪碧、可乐、果粒橙) 三选二;另每桌加送一扎山药汁;另赠送一张房券(不可累加)

活动时间:即日起至9月20日 咨询电话:0511-85583333转5811

九华锦江国际酒店 地址:镇江市南徐大道66号(西邻九华山路)

D3、D4、39路、42路、25路、53路、118路、218路(南山路、南徐大道、江苏科大南校区、九华山路)均可到达



九华锦江国际酒店  
JIUHUA JIN JIANG INTERNATIONAL HOTEL  
ZHENJIANG

2019年夏天,我们真的毕业了。来不及说声感谢,道声离别,就已踏出校门。师恩难忘。本想收获一缕春风,却收获了整个春天。一餐感恩宴,与同窗一起,对老师道一声“谢谢”。

离别之际,高飞之时,与良师益友举杯同饮,数不尽的青葱回忆,道不尽的感恩之情,以一场盛宴款待,带着期许踏上锦程。